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BEVEZETÉS
„Figyelem! Az Egyesült Földi Vezetőség védelmezői, itt
DuGalle admirális beszél. Az eligazítás már megtörtént, mielőtt
elhagytuk a Földet, így mindenki tudja, azért érkeztünk ide,
hogy az Emberiség nevében meghódítsuk ezt a szektort. Ha
bárkinek olyan gondolata támadt volna, hogy esetleg nem
hajtja végre a rábízott feladatokat, emlékeztetném arra, ha
nem sikerül teljesítenünk a küldetésünket, akkor innen sen-
ki sem megy haza. Együtt győzünk vagy bukunk el ezen az
elátkozott pusztaságon!

Szolgáljuk a Vezetőséget! Szolgáljuk az Emberiséget!
Minden egyéb csak másodlagos a győzelmünk érdekében!

– Gerard DuGalle

SZABÁLYOK
Ez a füzet mindent tartalmaz ahhoz, hogy egy új nemzetséggel
játszhassunk: Gerard DuGalle az Egyesült Földi Vezetőségtől.
Alkalmazásához szükség van mind az alap Starcraft játékra,
mind a Brood War kiegészítőre.

ELÕKÉSZÜLETEK

Mielőtt nekikezdenétek, nyomtassátok ki a 2. és 3. oldalát ennek
a füzetnek. Javasoljuk, hogy miután kivágjátok a kártyákat,
tegyétek kártyavédő fóliába. A 2. oldalon a parancsnoki
kártyák előlapjai találhatóak, míg a 3. oldalon a hátlapjai.

JÁTÉK KÖZBENI ALKALMAZÁSA
Amikor a játék kezdetén nemzetséget választotok, egyik le-
hetőség, hogy „Gerard DuGalle”-t az EFV-től. Ez csak akkor
tehető meg, ha legalább 1 emberi nemzetség még választható.

Ilyen esetben ki kell választani egy emberi nemzetet (piros
vagy kék) és ennek a színnek megfelelő összes játékalkotót.
Ezek után annak a színnek megfelelő emberi nemzet nem
választható.

Ahelyett hogy a választott színhez tartozó Parancsnoki kártyákat
használná, ennek a füzetnek a 2. és 3. oldalán található
kártyákat fogja használni. (lásd az „Előkészületeket”) Ezek a
kártyák pont úgy működnek, mint a többi Parancsnoki kártya.
Azaz érvényesek rá a szabályok és megkötések.

Példa: Az első játékos úgy dönt, hogy ő Gerard DuGalle
nemzetét akarja használni. A kék emberi nemzetet választja
színnek, így elveszi az összes játékalkotót, ami ehhez tartozik
(kivéve a Parancsnoki kártyákat). A többiek ezután már nem
választhatják Jim Raynor nemzetét, mivel az ő színe már nem
választható.

BROOD WAR PROMOCIÓS
PARANCSNOKI KÁRTYÁK


